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71مجموعةاگر عددي به تصادف از  1 72 150S { , , ... , }:انتخاب كنيم، مطلوبست احتمال اينكه  
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احتمال اينكه  ،اگر اين تاس به هوا پرتاب شود.هر عدد متناسب با همان عدد استمشاهدةاحتمال ،در پرتاب يك تاس 2
  باشد را تعيين كنيد. 4عدد مشاهده شده كمتر از 
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  دو پيشامد ناسازگار باشند، آنگاه:A2وA1پيشامدي با احتمال مثبت باشد. نشان دهيد اگر Bفرض كنيد  3
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 كنيم:تاس سبز و قرمز را پرتاب مي2 4

  آمده باشد، چقدر است؟ 6اينكه تاس سبز شده است، احتمال  10الف) اگر بدانيم مجموع دو تاس 
  
  
  
  
  

  شده باشد، چقدر است؟ 10آمده است، احتمال اينكه مجموع دو تاس  6ب) اگر بدانيم تاس سبز 
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0اگر 5 3/P(A) ،0 38/P(B) 0و 8/P(B | A) محاسبةستاباشد، مطلوبP(B | A ) .  
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 9لامـپ معيـوب و    3دوم  جعبةلامپ سالم و در 6لامپ معيوب و4اولجعبةهايي موجود است، در در دو جعبه لامپ 6
دهـيم.   جديد قرار مـي   جعبةكنيم و در يك  لامپ به تصادف خارج مي 5ها  لامپ سالم موجود است. از هر كدام از جعبه

  كنيم: جديد لامپ را به تصادف انتخاب مي جعبةحال از 
  چقدر است؟ ،جديد معيوب باشد جعبةلامپ خارج شده از يك ) احتمال اينكه الف

  
  
  
  
  

  هاي خروجي از جعبه اول انتخاب شده است؟ با چه احتمالي از لامپ ،جديد معيوب باشد جعبةب) اگر لامپ خارج شده از 
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داريم كه قد هيچ دو نفري برابر نيست. اگر نيكا و يكتا عضو اين تيم باشند و قد نيكا از يكتا نفره 9فرض كنيد يك تيم  7

  باشد، چقدر احتمال دارد نيكا از نظر قد نفر وسط تيم باشد؟ تربلند
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0احتمال موفقيت يك داروي ساخته شده 8   نفر را انتخاب كنيم:20است. اگر/8
  افراد جواب منفي داشته باشد، چقدر است؟ همة) احتمال اينكه داروي ساخته شده روي الف

  
  نفر جواب منفي داشته باشد، چقدر است؟ 10) احتمال اينكه داروي ساخته شده روي ب
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42آماري دادةميانگين ده  9   حاصل كدام است؟  دادة 8را از آنها كنار بگذاريم، ميانگين 11و14داده2است. اگر/5
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 است، 4در جدول زير ميانگين  10

6 8 4 6 2 4 0 2  حدود دسته  
x 4 7 5  if فراواني مطلق  

  

  آخر را بيابيد. دستة) فراواني نسبي الف
  
  
  
  اي را رسم كنيد. ) نمودار ميلهب
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  10 جمع بارم 
 


